1

°1 IIPOIECHT — M qJacTb YucJja.

*3a 100% Bceraga IPpUHUMAKOT TO, C Y€eM CPABHUBAIOT.
Ecsam a>b Ha 20%, TO a=1,2b.

a

OTHOLIIEHHUE 5 TIOKa3bIBaeT, KAKYI0 YACTh OT YHUCJIA b

COoCTaBJIAECT YNUCJIO QA.

a
* BoipaxkeHue 5'100% IOKAa3bIBAET, CKOJIBKO IIPOLEHTOB OT
yucjga b cocraBisger 4yuciIo a.




*YBeaunuuTh uucjao S Ha p%. S + P S=5-(1+ P

100 100

*YMEHbBIIUTH YUCJI0 S Ha p%. S—L-S =3- (l—i)
100 100

*Uuciio A yBeJsM4WJIN HA 20 %, TO IMMOJYYNJIHA 1,2A.

*Uucii0 A yMeHbIINJIN HA 20%, TO MMOJIYYWIN 0,8A.




Ha CKOJIbKO IPOIEHTOB UncJI0 a 6oabiie b (a>b)?

a=b 1009
b

Ha ckoJIbKO IIPOIeHTOB uncjao b mensiie a (b<a)?




3aJa4yun 0 BKNnagax n KpeamTtoBaHuu
(6aHKOBCKMX NpoLIEHTax)

!

!

NMpoueHTLI N0 BKNagam (aeno3urtam) NMpoueHTbI NO KpeauTam




B 3apgavyax Ha npoueHTbl N0 BKNagamM peydb Uaer
nmbo o006 OOHOKpaTHOM W3MEHEHUU BENUYUHbI
BKNMaga Ha onpegerneHHoe 4Yucrno nMnpoueHTOB
(MpocTble NpoueHThl), NMMOO O nocrnegoBaTENbHOM
N3MEHEHUWN BENMUYMUHBbI BKNaga 4Yepes (Kak npasuno)
paBHbIE MPOMEXYTKM BPEMEHW Ha onpeneneHHoe
YUCNO MPOLEHTOB (CNOXHble npoueHThl). B
nocnegHemMm criydae Kaxabld pas3 HaydyuHaa Cco
BTOPOro MPOLEHTbl HA4YUCNAKTCA Ha CyMMYy,
NONyYEeHHYO nMocne npeabiaywero HavyucrneHus
NPOLEHTOB.



lNMpoueHTbI NO BKNagam (Aenosutam)

Sr—cyMmMa BKJIaja

%
S =5 (1 +1g—0)
S, =5 (1 +ﬁ) =5, (1 +ﬁ)2

( sn=so(1+1%o)n }
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Se—cymMa BKJIa/1a
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So—cymMma BKJ1a1a

m JHel r%

(111 0OBIYHOTO ro/a)

(711 BUCOKOCHOTO T0/1a)




PewnTb 3agavy

NMpumep 1. B He BUCOKOCHOM roy KNUEHT OTKPbIN BKNag B 6aHke 1 ceHTsabps
CpOKOM Ha 1 mecsy nod 12% rogoBbiX. CKONbLKO pybrien okaxkeTcss Ha CYEeTe
BKraga 1 oktsabpsi Toro xe roga, ecnv cymma Bkraga pasHa 100 000 pybnen?



